

Саратовские обл. новости

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА *Театр*

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/5

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ СТАЛИНЕЦ

от

4-4 В. 41-3

Саратов

Газета №

ТЕАТР КУКОЛ В РАЙОНАХ

Областной театр кукол вернулся из месячной гастрольной поездки по районам Саратовской области.

Театр побывал в Озинском, Дергачевском, Ершовском и Пугачевском районах. Кроме того он выступал на станциях: Чалыкла, Алтата, Мавринка, Ершов, Римско-Корсаковка и Рукополь.

С большим вниманием не только дети, но и взрослые смотрели пьесы: «Бяка», «Три поросенка», «Гусенок» и «Волшебная галочка». Успех театра был очень велик. Вместо 24 спектаклей по плану он дал 41, которыми обслужил 9000 зрителей. Много письменных благодарностей и приглашений приезжать еще получил коллектив молодых артистов, среди которых особенно хорошо работали А. И. Ларина, Е. И. Колокольникова, И. Т. Потаев и З. И. Водяницкая. Исключительно организованно и добросовестно работали машинист сцены Т. М. Сомов и рабочий Ап. Аганов.

Несмотря на сильные морозы, трудную дорогу и специфические трудности, коллектив театра, на три четверти состоящий из комсомольцев и руководимый И. В. Черновой, с честью выполнил задание обкома ВЛКСМ, облисполкома и облоно.

Хорошо, организованно встречали театр кукол в г. Пугачеве, Озинках. Особенно внимательно отнесся к нему секретарь Озинского райкома ВЛКСМ тов. Мыкольников. Полной противоположностью было отношение к театру в Ершове, где районо недооценил его и потерпимо отнесся к театру директор школы № 1 тов. Сулов.

Поездка театра кукол в районы области целиком и полностью оправдала себя.

М. Ф. ЮРКЕВИЧ